



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Biologických disciplín

Student: Štěpánka Kuncová

Studijní obor: Agroekologie

Název diplomové práce: Nadzemní produkce porostu zaplavované louky s dominantní ostřicí štíhlou (*Carex acuta*)

Vedoucí diplomové práce Doc. RNDr. Hana Čížková, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké jsou rozdíly ve vegetaci šlenků na studované lokalitě mezi suchým a vlhkým rokem? Jak se tyto rozdíly odrážejí v produkci biomasy?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práce je součástí dlouhodobého ekologického výzkumu modelového mokřadu Mokré louky u Třeboně. Autorka se tohoto výzkumu účastnila již svou bakalářskou a nyní i diplomovou prací, v nichž sledovala sezónní dynamiku nadzemní biomasy a produkce v letech 2006-2008. Shromáždila a zpracovala hodnotný soubor dat, který bude spolu s výsledky dalších autorů využit pro publikaci ve vědeckém časopise. Cíle práce byly splněny beze zbytku. Vysoce oceňuji zodpovědný přístup a pečlivost autorky.



Datum: 19. 05. 2009

Podpis vedoucího diplomové práce: